

navedenih okoliščinah torej predstavlja obravnavano postopanje uprave še toliko hujšo kršitev obveznosti v razmerju do družbe in nadzornega sveta.

Po našem mnenju pa predstavlja zgoraj opisano prikrivanje informacij oziroma posredovanje nepravilnih informacij uprave nadzornemu svetu, glede na stališča zgoraj opisane sodne prakse, tudi nezakonito omejevanje nadzorne funkcije nadzornega sveta v delniški družbi. Bistvenega pomena za dosledno izvrševanje nadzorne funkcije nadzornega sveta je v ustrezni informiranosti. V kolikor pa uprava navkljub večkratnim opozorilom nadzornega sveta slednjemu ne posreduje ustreznih pojasnil in očitnih napak v gradivu, namenjenemu nadzornemu svetu, ne popravi, potem je očitno nastalo (protipravno) situacijo mogoče sanirati samo z odpoklicem uprave.

Ob tem pa opozarjamo, da je odpoklic uprave v obravnavanem primeru utemeljen tudi na Poslovniku o delu nadzornega sveta. Ta namreč v točki 03.08. določa, da je nadzorni svet dolžan upravo, ki pomanjkljivo izvaja naloge iz svoje pristojnosti, takoj obvestiti o svojih ugotovitvah in mnenjih ter ji določiti najkrajši možni rok za odpravo ugotovljenih pomanjkljivosti, pri čemer jo lahko, v kolikor uprava v tem roku tega ne stori, odpokliče. Nadzorni svet je v obravnavanem primeru to obveznost po naši oceni izpolnil, saj je upravo kar dvakrat, in sicer prvič že dne 1. 10. 2019, drugič pa dne 18. 10. 2019, na pomanjkljivo izpolnjevanje naloge ustrezno opozoril. Glede na to, da uprava ugotovljenih kršitev oziroma pomanjkljivosti pri izpolnjevanju ni odpravila, bi moral nadzorni svet tudi na podlagi točke 03.08. Poslovnika o delu nadzornega sveta upravo odpoklicati.

Glede na vse zgoraj utemeljeno menimo, da zgoraj predstavljeno dejansko stanje v celoti utemeljuje odpoklic uprave iz razloga hujših kršitev obveznosti.

Grosuplje, 24. oktober 2019

**Odvetniška družbe Čeferin, Pogačnik,
Novak, Koščak in partnerji, o.p.,
družba za opravljanje odvetniškega
poklica, d.o.o.**



Odvetniška družba Čeferin,
Pogačnik, Novak, Koščak
in partnerji, družba za
opravljanje odvetniškega
poklica, o.p., d.o.o.

① Taborska cesta 13, 1290 Grosuplje